Le groupe nominal minimal qui commande le verbe s'appelle le sujet du verbe.
Le verbe et son sujet varient ensemble au singulier et au pluriel.

Avec la bulle, observe et contréle la chaine d’accord du verbe avec son sujet.

Umw. Quelques promeneur® passént).

€ Labulle de promeneur est vide : @ lyasalafinde promeneurs parce
Iy a un seul promeneur. .. qu'il y a plusieurs promeneurs. ..

€ et je le sais parce que le déterminant € et je le sais parce que le déterminant
un commande le singulier. quelques commande le pluriel.

€) Jentoure e 3 la fin de passe car €) Jentoure ent 4 la fin de passent car |l
il y a un seul promeneur qui passe. y a plusieurs promeneurs qui passent.

Une vagueO s'écras@) sur leg_rocherd).

@ Labulle de vague est vide : on parle d'une seule vague. ..

@) etje le sais parce que le déterminant une commande le singulier.
€ Ilyaealafinde s%crase car il y a une seule vague qui s'écrase.
o Sur est un mot invariable qui n'entre pas dans la chaine des accords.
© 11y a s dans la bulle de rochers parce qu'il y a plusieurs rochers...
@ et je le sais parce que les commande le pluriel.



